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Pagina 130, exercici 1 i pdg. 132 exercici b
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Pagina 130, exercici 2

e Quants llapis hi ha en 5 capses?
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Pagina 131, exercici 4
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Pagina 133, exercici 8 ﬁ T ‘
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e Quant valen 4 objectes

de cada classe?

Pagina 133, exercici 9
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Pagina 134, exercici 10

e Pinta cada linia del color que li correspon. Recorda que la linia poligonal és
una linia recta.

* linia poligonal oberta * linia poligonal tancada

Ha quedat alguna linia sense pintar? Per que?

Pdgina 134, exercici 11

e Escriu el sumand que hi falta

8+.=10 80+ .. =100 480+ .. =500
6+..=10 60+ ... =100 760+ .. =800
4+ ...=10 40+ ... =100 340+ ... =400



Paginal36, exercici 14 (al llibre digital hi ha un video explicatiu )

friangle quadrilater pentagon
Té 3 costats Té 4 costats Té 5 costats
i 3 vertexs. i 4 vértexs. i 5 vertexs.

e Pinta cada poligon segons les indicacions
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Pagina 137, exercici 16

o Dibuixa els costats que falten a cada quadrilater.

quadrat rectangle rombe




Pdgina 140, exercici 22

e Resol els problemes

* Cada estoig té 6 retoladors.
Quants retoladors hi ha en 4 estoigs?

m Hi ha ........ retoladors.

* A cada capsa hi ha 10 mini retoladors.
Quants mini retoladors hi ha en 5 capses?
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Hiha ... mini retoladors.

Pdgina 142, exercici 25

e Marca les figures simetriques

* A cada capsa hi ha 7 ceres.

Quantes ceres hi ha en les 3 capses?

Ts|Mwls® Hi ha _......... ceres.

* En un estoig hi ha 4 retoladors de pissarra.

Quants retoladors hi ha en 2 estoigs?
mini

Hi ha ......... retoladors.

Pagina 142, exercici 26

vl

e Completa les figures perqué siguin simeétriques




Pdgina 143, exercici 27 i 28

e Calcula el perimetre de cada figura. Fixa't en |'exemple.
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|
reeeenne. CENtiMetres
10 centimetres
- .. centimetres o . centimetres | ... .... centimetres

e Ara dibuixa tu les figures tenint en compte el perimetre que han de tenir.

% % %

8 centimetres 14 centimetres 18 centimetres

Pagina 145, exercici 3

e Resol les multiplicacions.



